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Lekce: UMERNOSTI

Jeden stroj dokaze vyrobit 30 vyrobkd za hodinu. Za kolik minut vyrobi 50 vyrobkd?

Jeden stroj vyrobi 1000 vyrobk( za 42 minut. Jak dlouho tomuto stroji potrva vyrobit 100
vyrobkd? Odpovéd uved v sekundach.

Jeden stroj vyrobi 1200 vyrobki za 28 minut. Za kolik sekund vyrobi 30 vyrobk(?

Maratonec ubéhne kilometr za 2 minuty a 40 sekund. Za jak dlouhou dobu ubéhne 1 400
metrd? Vysledek uved v minutach a sekundach.

Kosmicka sonda leti stéle stejnou rychlosti. NeZ uleti pétinu své trasy, uplyne tfetina dne.
Kolik hodin potrva, nez uleZi polovinu své trasy?
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Kamenik vyrabi ozdobné obrubnikové kameny podle zakazky. Jeden pracovni den je pro
kamenika 8 hodin. Kamenik produkuje kameny stale stejnym tempem. Za pul pracovniho dne
dokazal vyrobit sedminu zakazky. Kolik hodin prace kamenikovy trva vyrobit ¢tvrtinu
zakazky?

Letadlo leti stale stejnou rychlosti. Pilot mél na svych hodinach presné 16:24, kdyz letadlo
uletélo Sestinu své trasy. KdyzZ letadlu zbyvala uz jen posledni Sestina trasy, na hodinkach
pilota byl ¢as 17:12. Kolik minut letadlo letélo celou délku své trasy?

Jeden brigddnik by sam dokazal sklidit ovoce z ovocného sadu za 24 dni. Kolik dni by to trvalo
¢tyfem brigadnikdim?

Tti brigddnici by dokazali sklidit ovoce z ovocného sadu za 30 dni. Kolik dni by to trvalo péti
brigddnikim?

10) Maminka s tatinkem sleduji film v televizi a u toho jedi stejné veliké misky tresni. Jedi stale

stejnym tempem. Maminka sni jednu misku kazdych 12 minut. TfeSné u filmu maminka jedla
dvé hodiny. Prvni hodinu s ni sledoval film a jedl tfeSné také tatinek, ktery po hodiné odesel
od filmu i od tfesni. Dohromady tak stihli béhem dvou hodin, které trval film, snist 16 misek
tfesni. Kolik minut trva tatinkovi snist jednu misku tfesni?



11) Ziznivy ki a Zizniva koza piji vodu stéle stejnym tempem. KGri za stejnou dobu vypije dvakrat
vice vody neZ koza. Koza vypije 8 litr(i vody za 48 sekund.
a) Za kolik sekund vypije kdn jeden litr vody?

b) Kolik litr(i vody vypije koza za dvé minuty?

12) Za jeden den seZerou tfi stejné kozy stejné mnozstvi travy jako Ctyri stejné ovce. Tfi kozy
sezerou jeden balik travy presné za 6 dni.
a) Kolik koz sezere pll baliku travy za 3 dny?

b) Kolik dni trva jedné ovci, nez sama sezere cely balik travy?

13) Denni davka vitamin( je pro 3 déti stejné velka jako pro 2 dospélé. Vsechny déti dostavaji
stejné velkou davku, oba dospéli také. Jedno baleni vitamin( vystaci pro 2 dospélé presné
na 12 dni.

Na kolik dni vystaci pllka baleni vitamin( jednomu ditéti?



